

YAOWEN

# 创业有成 反哺桑梓

## ——濉溪县龙邦家庭农场扶贫见闻



■ 首席记者 肖干

“两个月后，这些黄桃将全部成熟，被罐头厂家送进生产车间。”5月26日，在位于濉溪县临涣镇徐楼村的龙邦家庭农场，200余亩的果园里鸡蛋大小的黄桃挂满枝头。农场负责人沈爱杰告诉记者，届时，100多名以贫困户为主的附近村民将和往年一样，帮助他采摘黄桃，领到足额的劳动报酬。

说话间，在这个全市唯一的“全

省农业特色产业扶贫十大家庭农场”，绿枝掩映下的养殖场里，存栏的8万余只蛋鸡站在一枚枚鸡蛋旁，“咯咯咯”的“炫耀”声此起彼伏。沈爱杰介绍，这些鸡蛋还被认证为绿色食品，在市场上供不应求。

“现代农业发展空间仍然很大，现代农村是一片大有可为的土地、希望的田野。”2013年，沈爱杰辞职返乡创业。经过多年的摸索和苦干，他巧借土地流转等“东风”，经营的龙邦家庭农场拥有淮北地区规模最大的蛋鸡养殖场，黄桃种植园产量高、丰收早销路广，年收入约600万元，提供就业岗位2000余人次。

“小康不小康，关键看老乡。”作为

一名共产党员，沈爱杰不忘初心和使命，尽己所能带动周边乡邻发家致富。他根据多年的实践经验，在自家农场建立实验基地，结合贫困户大都缺技术、缺资金、文化水平低等特点，因地制宜邀请周边各村党员干部来参观，定期举行技术培训，推广黄桃种植；因人施策对参培贫困户给与一定物质奖励，引发种植兴趣，向有意愿且有能力的贫困户赠送树苗，进而继续带动其他观望人员。截至目前，他已带动周边12个村的包地大户种植黄桃，为1700余亩黄桃种植户提供先进的种植管理技术，开展林间套种和种养结合技术跟踪服务。在他的带动下，“树上有黄桃，树下有鸡跑，家家户户进钞票”的愿景遍地开花。

值得一提的是，新冠肺炎疫情防

控期间，龙邦家庭农场每天低价供应近3吨鸡蛋，保障“菜篮子”安全稳定，为一线工作人员和志愿者送去慰问品，捐赠价值15万元的果树苗用于产业扶贫和美丽乡村建设，为全民战“疫”、复工复产作出了积极贡献。

“全面建成小康社会，一个老乡也不能少。农村天地广阔，我们大有可为。”沈爱杰表示，龙邦家庭农场获批全省农业科技特派员工作站之后，目前正在争创高新技术企业。同时，将充分发挥技术优势，通过科技培训、创业支持、就业扶贫和捐赠分红等多种形式，进一步提升周边贫困人口自我发展能力，推动贫困户生活水平、生活面貌持续改善，帮助家乡成为安居乐业的美丽家园。

# 我市第二批赴上海学习锻炼干部动员部署暨专题培训会召开

■ 记者 俞晓萌

本报讯 5月26日下午，我市第二批赴上海学习锻炼干部动员部署暨专题培训会召开。市委常委、组织部长、统战部长任东参加会议并讲话。

会上，6名第一批赴上海学习锻炼干部代表进行了交流发言。

任东充分肯定了我市第一批选派干部在上海3个多月取得的工作成绩。他指出，选派干部赴上海学习锻炼，是推动中央决策部署在淮北落实落细的具体体现。希望第二批选派干部抢抓长三角一体化发展战略机遇，传承好、巩固好、发展好第一批选派干部的工作经

验和资源线索，为加快淮北高质量转型崛起贡献力量。

任东强调，选派的批次在变，大家肩上担负的使命没有变。要筑牢双方深度合作桥梁，有序承接产业转移，提升自身综合能力本领。所处的环境在变，学习锻炼的工作重点没有变。要狠抓学习，发扬不怕求人、不畏吃苦、不惧挫折的精神，以踏实、勤奋、礼貌的姿态，当好淮北“形象代言人”。工作的内容在变，始终谨身守己的要求没有变。要顾全大局，担当实干，守好纪律，当好“侦察员”“协调员”“落实员”。

随后，第二批赴上海学习锻炼干部参加了专题培训。

## 市委党校

### 2020年春季学期主体班开班

■ 记者 齐新亚  
通讯员 孙翔宇

本报讯 5月25日，市委党校2020年春季学期主体班正式开班。

据了解，本期主体班分为县处级干部进修班和中青年干部培训班，共有140名学员，他们将在市委党校分别进行为期40天和60天的理论学习和党性锻炼。

在开学第一课上，市疾控中心相关负责人以《新冠肺炎的预防与控制》为题，介绍了当前全球疫情发展形势及我国疫情防控的状态和处境，教育学员如何做好疫情期间个人防护。

同时，市委党校严把“五关”全力做好此次主体班疫情防控工作。严格审定主体班疫情防控工作方案，落细落实各项开学准备工作。严把教学安排关，调整优化教学设计，充实教学内容、保障教学效果，创新使用小班制教学，压缩班级规模。严把宣传引导关，认真抓好入学教育，对开学前14天有市外旅行史的学员一律进行核酸检测。在各学员党支部建立疫情防控小组，确保疫情防控各项要求落实到位。严把疫情防控关，加强疫情防控物资储备，组织采购酒精、消毒液、洗手液、体温计等防控物资。

## 推深做实“四送一服”

### 濉溪县开展“三包三抓”专项行动

■ 记者 吴永生 通讯员 杜国庆

本报讯 濮阳县为落实“六稳”“六保”要求，于近日开展“三包三抓”专项行动，推深做实“四送一服”。

为确保专项行动更好开展，濮阳县进一步强化服务团队，突出企业需求与部门具体职能，精准化、广领域抽调44名精干力量参与活动，组建4个工作组进驻各镇（园区）走访企业，确保服务企业的数量和质量。各工作组通过走访企业，为企业宣讲各级政府关于统筹推进疫情防控和经济社会发展有关决策部署，宣传解读五大发展理念和“六稳”“六保”工作要求。面向企业深入解读中央重大方针政策，全面宣传解读省委、省政府加大政策调节力度促进经济持续健康发展的意见、市“真金白银”助企抗疫政策清单40条、县新冠肺炎疫情防控期间惠企政策精编等，全面宣传解读《优化营商环境条例》及我省实施办法等优化环境举措。

## “四送一服”常态化

# 烈山区法院高效执行获赞誉

■ 记者 俞晓萌  
通讯员 高鸿鸽 花含笑

本报讯 “高效为民秉公执法”“严格执法热情服务”。近日，烈山区人民法院接连收到两面锦旗，当事人通过这种方式为法院承办法官秉公办案、依法维权，最大程度保障当事人合法权益的工作点赞。

2017年，申请执行人朱某购买了

被执行人淮北某置业公司开发的位于某商业广场的商铺。当双方签订《商品房买卖合同（预售）》后，朱某依约支付了全部房款，但置业公司并未按照约定交付商铺。于是，朱某以逾期交房超过90日为由向淮北仲裁委员会申请仲裁。在淮北仲裁委的主持下，双方达成调解协议，约定解除《商品房买卖合同（预售）》，置业公司向朱某返还购房款155432元，支付违约金2000元、仲裁费6044元等。仲裁案件虽调解结案，但置业公司并未履行仲裁裁决书确定的还款义务。之后，朱某向烈山区法院申请强制执行。

执行案件立案当天，办案人员即对被执行人名下财产发起线上及线下查询，并向被执行人发出执行通知。执行案件立案当天，办案人员即对被执行人名下财产发起线上及线下查询，并向被执行人发出执行通知。

被执行人淮北某置业公司开发的位于某商业广场的商铺。当双方签订《商品房买卖合同（预售）》后，朱某依约支付了全部房款，但置业公司并未按照约定交付商铺。于是，朱某以逾期交房超过90日为由向淮北仲裁委员会申请仲裁。在淮北仲裁委的主持下，双方达成调解协议，约定解除《商品房买卖合同（预售）》，置业公司向朱某返还购房款155432元，支付违约金2000元、仲裁费6044元等。仲裁案件虽调解结案，但置业公司并未履行仲裁裁决书确定的还款义务。之后，朱某向烈山区法院申请强制执行。

执行案件立案当天，办案人员即对被执行人名下财产发起线上及线下查询，并向被执行人发出执行通知。

当事人将印有“严格执法 热情服务”字样的锦旗递到了承办法官手中。据该当事人介绍，烈山区法院的法官帮助他们公司打赢了官司，让公司的合法权益得到了保障，期间还嘱咐公司人员在疫情期间做好个人防护，注意人身安全。“我们想要到法院表达感谢的心意，也被他们多次婉言谢绝了，而且反复强调他们只是做了本职工作。所以，亲自送上锦旗表示谢意。”

承办法官表示，维护司法公平公正正是每一个法官的职责，保障当事人的合法权益是每一个法官的最终目标。锦旗代表的不仅是感谢，更是对法官公正执法、一心为民的肯定，也是对法院维护公平公正的鼓励和鞭策。

## 恒湖花园、濉河三期不动产测绘 比质比价公告

根据根据《中华人民共和国招标投标法》及有关法规的规定，依据项目进展需要，淮北矿业地产有限责任公司现对“恒湖花园不动产测绘、濉河三期不动产测绘。”进行比质比价，邀请具备条件的相关投标人参加。

### 一、报名及招标文件获取

1. 报名时间:2020年5月25日起至2020年5月27日下午17:00时止。

2. 报名地点:工程大厦1307室。

3. 联系人:李建国,联系电话:0561-4943853

4. 获取的方式:发送电子邮件或至公司拷贝。

### 二、现场勘查

投标人自行勘查现场。(恒湖花园地址:淮北市泉山路东侧,桓谭公园南北;濉河三期地址:淮北市人民路北,西山路东西)

联系人:纪树楠,联系电话:0561-4943856

### 三、比质比价须知

1. 项目概况与招标范围

(1)发布人:淮北矿业地产有限责任公司。

(2)工程名称:恒湖花园不动产测绘、濉河三期不动产测绘。

(3)地点:淮北市。

(4)招标范围:恒湖花园不动产测绘、濉河三期不动产测绘。具体内容和要求详见比质比价文件。

2. 报价人资格要求

(1)投标人必须是具有独立法人资格的公司,营业执照经营范围包含本项目采购内容;具备工程测量领域测量丙级及以上资质;具备沟通相关管理等部门的实力。本项目不接联合体参加。

(2)未被市级及以上政府主管部门处罚,记为不良行为记录并在安徽省内任一区域限制投标,且在限制期内(提供承诺书)。

3. 开标会议开始时间

1. 开标时间:2020年5月29日15:00

2. 开标地点:工程大厦(淮北市南黎路90号)1305室。

纪委监督电话:4943819、4943818

特此公告。

恒湖矿业地产有限责任公司

2020年5月24日

## 淮北市秸秆禁烧工作领导小组办公室 关于2020年秸秆禁烧工作的通告

为进一步做好秸秆禁烧工作，保障人民健康和财产安全，促进我市生态文明建设，按照《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国大气污染防治法》《安徽省大气污染防治条例》《中华人民共和国消防法》等规定和省市有关要求，市政府决定，在全市范围内严禁露天焚烧农作物秸秆。现将有关事项通告如下:

一、实行全年全域禁烧。

全市辖区范围内均为秸秆禁烧区，

实行全年全域禁烧，凡在露天焚

烧秸秆、垃圾、荒草、落叶等废弃

物的行为均属违法行

为，严禁将

秸秆等抛置于河道、沟、塘及水库

等水体中。

二、实施禁烧常态化管理。

县(区)人民政府,开发区(基地)

管委会按照属地管理原则,切实

加强对秸秆禁烧工作的领导,实

行禁烧工作常态化管理,强化工

作指导和监督管理,加大宣传力

度,层层落实责任,强化检查,切

实做好辖区内的秸秆禁烧工作,

对工作不力造成焚烧秸秆的有

关责任人将视其情节给予处理。

三、加强源头管控。加强农

机管理,小麦收割留茬高于12厘

米的联合收割机禁止下地作业,

违者将给予必要经济处罚,并暂

扣收割机。继续建立完善秸秆

收储体系,大力推广秸秆肥料化、饲料化、基料化、原料化和燃料化等综合利用技术,变废为宝,从根

本上杜绝焚烧秸秆现象。加快秸

秆清运,实现“六净”(田头净、路

边净、沟河净、林下净、坟头净、村

内净等)要求。

四、严处违法焚烧行为。对

违反规定焚烧农作物秸秆、垃圾、

荒草、落叶的,依法予以处罚;对

拒绝、阻碍监督管理人员执行禁

烧公务,依照《中华人民共和国治

安管理处罚法》有关规定予以处

罚;对造成重大污染、安全事故,

导致人员伤亡或重大财产损失的,

依据《中华人民共和国刑法》

第一百一十五条第二款之规定,处三年以上七年以下有期徒刑;情节较轻的,处三年以下有期徒刑或者拘役。

五、鼓励社会监督举报。任

何单位和个人均有权投诉、检举

焚烧秸秆污染环境行为。设立焚

烧秸秆举报热线并向社会公示,

接受社会各界监督,举报电话:生

态环境12369。广大农户要自觉

遵守秸秆禁烧规定,相互监督,共

创淮北生态文明。

本通告自发布之日起施行。

淮北市秸秆禁烧工作领导小

组办公室

2020年5月18日